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Scope for use of innovative teaching methods (Group discussion, field 
exercises, role plays, use of audio-visual aids, student seminar etc.).

 In this chart 51% respondents rated excellent while 44% rated good and 05% rated 
satisfactory for Scope for use of innovative teaching methods.
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Learning value ( in terms of knowledge, concept, skill building, analytical 
abilities and in broadening ones perspectives).

 In this chart 44% respondents rated excellent while 48% rated good and 08% rated 
Satisfactory for learning value.
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Availability of reading material (library, internet, others)

 In this chart 44% of respondents rated excellent while 37% rated good and 19% rated 
satisfactory for Availability of reading material.
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Work place environment.

 In this chart 48% respondents rated excellent while 44% rated good and 08% rated 
satisfactory for Work place environment. 
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Welfare facilities provided by the Administration.

 In this chart 40% respondents rated excellent while 37% rated good, 18% rated 
satisfactory and 05% rated poor for Welfare facilities provided by the administration.
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Inter-personal relationship among co-workers. 

 In this chart 59% respondents rated excellent while 33% rated good and 08% rated 
satisfactory for Inter-personal relationship among co-workers.
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Inter-personal relationship with the Head of the Institution.

 In this chart 66% respondents rated excellent while 25% rated good and 09% rated 
satisfactory Inter-personal relationship with the Head of the Institution.


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Leadership  quality of the Head of the Institution .

 In this chart 70% respondents rated excellent while 25% rated good and 05% rated 
satisfactory for Leadership quality of the Head of the Institution.
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Basic amenities provided to the staff

 In this chart 29% respondents rated excellent while 40% rated good, 26% rated 
satisfactory and 05% rated poor for Basic amenities provided to the staff.
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ICT Facilities in the Institution 

 In this chart 18% respondents rated excellent while 37% rated good and 45% rated 
satisfactory for ICT facilities in the Institution. 
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REPORT

Session, 2019-20

The data received from the respondents, who are in this case the Teachers, show that in
most of the cases the percentage of rating for excellent is more. Except for few areas the
teachers have more or less rated on a positive note. 

A very positive  rating is  visible  in  areas  like  leadership  quality  of  the  Head  of  the
Institution,  Inter-personal  relationship  with  the  Head  of  the  Institution  and  inter-
personal relationship among the co-workers.

It is also seen that around 0.5% of respondents rated poor in the areas like Welfare
facilities provided by the administration, basic amenities provided to the staff and in
other few areas. 
However this may be overlooked considering the small percentage of rating.
 
The overall feedback shows that the respondents have given a positive rating. Few areas
still need to be improved.


